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ZESTAWIENE| POMIESZCZEN PARTERU

p. |NAZWA POMIESZCZENIA posadzka] POW. UZYTK.

/1 | PRZEDSIONEK gres 4,37 m?

/2 | HOL KOMUNIKACIA wykt. PCV| 72,46 m*

/3 | SZATNIA 1 wykt. PCV| 37,04 m?

/4 | SZATNIA 2 wykt. PCV| 15,78 m*

/5 | POM. GOSPODARCZO-PORZADKOWE gres 2,84 m?

/6 | SCHODY gres 2,84 m?

[ 1/7 [SALAZAJEC1 parkiet| 45,80 m?

/8 | ZAPLECZE parkiet 4,08 m?

/9 |LAZIENKA gres 9,00 m?
/10 | SALAZAJEC 2 parkiet]|  45,80m?
/11 [ ZAPLECZE 2 parket 4,08 m?
/12 [LAZIENKA 2 gres 10,23 m?
/13 [ SEKRETARIAT wykt. PCV/| 5,24 m?
/14 | POKOJ DYREKTORA wykt. PCV| 7,75 m?
/15 | WC personelu+dla niepethosprawnych gres 4,38 m?

6 | WC personelu res 3,45 m?
5 7 SAL:ZAJEC 3 paﬁ(iet 46,65 m?
CZESCISTN. RAZEM| 321,64m?

/18 | ZAPLECZE 3 parket 5,20 m?

19 | tAZIENKA 3 res 9,88 m?
/20 ORYTARZ wykt. i'CV 40,28 22

21 | POKOJ NAUCZYCIELSKI wykt. PCV| 3,59 m?
/22 | KLATKA SCHODOWA gres/wykl. PCV] 14,05 m?
/23 | MAGAZYNEK gres 0,70 m?
;I’l POM. PORZADKOWE ir.e.: 7,18 m:

25 | SALAZAJEC4 parkie 49,07 m
/26 | ZAPLECZE 4 parket 4,97 m?
/27 | LAZIENKA 4 gres 9,59 m?
/28 | SALA ZAJEC 5 parkiet 49,07 m?

29 | ZAPLECZE 5 parket 6,91 m?
/30 | tAZIENKA 5 gres 10,18 m?
/31 [ SALA ZAJEC 6 parkiet| 42,09 m?
/32 | ZAPLECZE 6 parket 7,15 m?
533 LAZIENKA 6 gres 11,08 m:

34 |WC gres 3,75m

CZESC PROJ. RAZEM| 293,75 m?
SUMA| 615,39 m?
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